

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : PESA DE PRECISIÓN CLASE E2 DE ACERO INOXIDABLE**Descripción :** Estuche individual incluido. Conforme a las recomendaciones de la OIML R-111. No incluye certificado

DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
WE2S-001-001	1 g $\pm$ 0,03 mg	1
WE2S-002-001	2 g $\pm$ 0,04 mg	1
WE2S-005-001	5 g $\pm$ 0,05 mg	1
WE2S-010-001	10 g $\pm$ 0,06 mg	1
WE2S-020-001	20 g $\pm$ 0,08 mg	1
WE2S-050-001	50 g $\pm$ 0,10 mg	1
WE2S-100-001	100 g $\pm$ 0,16 mg	1
WE2S-200-001	200 g $\pm$ 0,3 mg	1
WE2S-500-001	500 g $\pm$ 0,8 mg	1
WE2S-1K0-001	1000 g $\pm$ 1,6 mg	1
WE2S-2K0-001	2000 g $\pm$ 3 mg	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
WE2S-001-001	0,054	0,02	84239090	08434868083257
WE2S-002-001	0,000125	0,04	90160090	08434868083264
WE2S-005-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083271
WE2S-010-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083288
WE2S-020-001	0,0735	0,02	90160090	08434868083295
WE2S-050-001	0,0735	0,05	90160090	08434868083301
WE2S-100-001	0,0735	0,10	90160090	08434868083318
WE2S-200-001	0,14175	0,20	90160090	08434868083332
WE2S-500-001	0,27225	0,50	90160090	08434868083356
WE2S-1K0-001	0,33	1,08	90160090	08434868083325
WE2S-2K0-001	0,39	2,08	90160090	08434868083349

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : PRECISION WEIGHT, STAINLESS STEEL, CLASS E2**Description :** Individual case included. According to OIML R-111 recommendations. Certificate not included

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
WE2S-001-001	1 g $\pm$ 0,03 mg	1
WE2S-002-001	2 g $\pm$ 0,04 mg	1
WE2S-005-001	5 g $\pm$ 0,05 mg	1
WE2S-010-001	10 g $\pm$ 0,06 mg	1
WE2S-020-001	20 g $\pm$ 0,08 mg	1
WE2S-050-001	50 g $\pm$ 0,10 mg	1
WE2S-100-001	100 g $\pm$ 0,16 mg	1
WE2S-200-001	200 g $\pm$ 0,3 mg	1
WE2S-500-001	500 g $\pm$ 0,8 mg	1
WE2S-1K0-001	1000 g $\pm$ 1,6 mg	1
WE2S-2K0-001	2000 g $\pm$ 3 mg	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
WE2S-001-001	0,054	0,02	84239090	08434868083257
WE2S-002-001	0,000125	0,04	90160090	08434868083264
WE2S-005-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083271
WE2S-010-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083288
WE2S-020-001	0,0735	0,02	90160090	08434868083295
WE2S-050-001	0,0735	0,05	90160090	08434868083301
WE2S-100-001	0,0735	0,10	90160090	08434868083318
WE2S-200-001	0,14175	0,20	90160090	08434868083332
WE2S-500-001	0,27225	0,50	90160090	08434868083356
WE2S-1K0-001	0,33	1,08	90160090	08434868083325
WE2S-2K0-001	0,39	2,08	90160090	08434868083349

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : POIDS DE PRÉCISION CLASSE E2 EN ACIER INOXYDABLE**Description :** Coffret individuel inclus. Respecte les recommandations OIML R-111. Certificat non inclus

DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
WE2S-001-001	1 g $\pm$ 0,03 mg	1
WE2S-002-001	2 g $\pm$ 0,04 mg	1
WE2S-005-001	5 g $\pm$ 0,05 mg	1
WE2S-010-001	10 g $\pm$ 0,06 mg	1
WE2S-020-001	20 g $\pm$ 0,08 mg	1
WE2S-050-001	50 g $\pm$ 0,10 mg	1
WE2S-100-001	100 g $\pm$ 0,16 mg	1
WE2S-200-001	200 g $\pm$ 0,3 mg	1
WE2S-500-001	500 g $\pm$ 0,8 mg	1
WE2S-1K0-001	1000 g $\pm$ 1,6 mg	1
WE2S-2K0-001	2000 g $\pm$ 3 mg	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
WE2S-001-001	0,054	0,02	84239090	08434868083257
WE2S-002-001	0,000125	0,04	90160090	08434868083264
WE2S-005-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083271
WE2S-010-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083288
WE2S-020-001	0,0735	0,02	90160090	08434868083295
WE2S-050-001	0,0735	0,05	90160090	08434868083301
WE2S-100-001	0,0735	0,10	90160090	08434868083318
WE2S-200-001	0,14175	0,20	90160090	08434868083332
WE2S-500-001	0,27225	0,50	90160090	08434868083356
WE2S-1K0-001	0,33	1,08	90160090	08434868083325
WE2S-2K0-001	0,39	2,08	90160090	08434868083349

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : PESO DI PRECISIONE CLASSE E2 IN ACCIAIO INOX**Descrizione :** Astuccio individuale incluso. In conformità con le raccomandazioni della OIML R-111. Certificato non incluso

DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
WE2S-001-001	1 g $\pm$ 0,03 mg	1
WE2S-002-001	2 g $\pm$ 0,04 mg	1
WE2S-005-001	5 g $\pm$ 0,05 mg	1
WE2S-010-001	10 g $\pm$ 0,06 mg	1
WE2S-020-001	20 g $\pm$ 0,08 mg	1
WE2S-050-001	50 g $\pm$ 0,10 mg	1
WE2S-100-001	100 g $\pm$ 0,16 mg	1
WE2S-200-001	200 g $\pm$ 0,3 mg	1
WE2S-500-001	500 g $\pm$ 0,8 mg	1
WE2S-1K0-001	1000 g $\pm$ 1,6 mg	1
WE2S-2K0-001	2000 g $\pm$ 3 mg	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
WE2S-001-001	0,054	0,02	84239090	08434868083257
WE2S-002-001	0,000125	0,04	90160090	08434868083264
WE2S-005-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083271
WE2S-010-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083288
WE2S-020-001	0,0735	0,02	90160090	08434868083295
WE2S-050-001	0,0735	0,05	90160090	08434868083301
WE2S-100-001	0,0735	0,10	90160090	08434868083318
WE2S-200-001	0,14175	0,20	90160090	08434868083332
WE2S-500-001	0,27225	0,50	90160090	08434868083356
WE2S-1K0-001	0,33	1,08	90160090	08434868083325
WE2S-2K0-001	0,39	2,08	90160090	08434868083349

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : PRECISIEGEWICHT KLASSE E2 VAN ROESTVRIJ STAAL**Beschrijving :** Individueel etui inbegrepen. Voldoet aan de OIML R-111 aanbevelingen. Certificaat niet bijgesloten

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
WE2S-001-001	1 g $\pm$ 0,03 mg	1
WE2S-002-001	2 g $\pm$ 0,04 mg	1
WE2S-005-001	5 g $\pm$ 0,05 mg	1
WE2S-010-001	10 g $\pm$ 0,06 mg	1
WE2S-020-001	20 g $\pm$ 0,08 mg	1
WE2S-050-001	50 g $\pm$ 0,10 mg	1
WE2S-100-001	100 g $\pm$ 0,16 mg	1
WE2S-200-001	200 g $\pm$ 0,3 mg	1
WE2S-500-001	500 g $\pm$ 0,8 mg	1
WE2S-1K0-001	1000 g $\pm$ 1,6 mg	1
WE2S-2K0-001	2000 g $\pm$ 3 mg	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
WE2S-001-001	0,054	0,02	84239090	08434868083257
WE2S-002-001	0,000125	0,04	90160090	08434868083264
WE2S-005-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083271
WE2S-010-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083288
WE2S-020-001	0,0735	0,02	90160090	08434868083295
WE2S-050-001	0,0735	0,05	90160090	08434868083301
WE2S-100-001	0,0735	0,10	90160090	08434868083318
WE2S-200-001	0,14175	0,20	90160090	08434868083332
WE2S-500-001	0,27225	0,50	90160090	08434868083356
WE2S-1K0-001	0,33	1,08	90160090	08434868083325
WE2S-2K0-001	0,39	2,08	90160090	08434868083349

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : PRÜFGEWICHT, KLASSE E2, AUS EDELSTAHL**Beschreibung :** Individuelles Etui inbegriffen. Gemäß den Empfehlungen der OIML R-111. Zertifikat nicht inbegriffen.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
WE2S-001-001	1 g $\pm$ 0,03 mg	1
WE2S-002-001	2 g $\pm$ 0,04 mg	1
WE2S-005-001	5 g $\pm$ 0,05 mg	1
WE2S-010-001	10 g $\pm$ 0,06 mg	1
WE2S-020-001	20 g $\pm$ 0,08 mg	1
WE2S-050-001	50 g $\pm$ 0,10 mg	1
WE2S-100-001	100 g $\pm$ 0,16 mg	1
WE2S-200-001	200 g $\pm$ 0,3 mg	1
WE2S-500-001	500 g $\pm$ 0,8 mg	1
WE2S-1K0-001	1000 g $\pm$ 1,6 mg	1
WE2S-2K0-001	2000 g $\pm$ 3 mg	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
WE2S-001-001	0,054	0,02	84239090	08434868083257
WE2S-002-001	0,000125	0,04	90160090	08434868083264
WE2S-005-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083271
WE2S-010-001	0,0735	0,03	90160090	08434868083288
WE2S-020-001	0,0735	0,02	90160090	08434868083295
WE2S-050-001	0,0735	0,05	90160090	08434868083301
WE2S-100-001	0,0735	0,10	90160090	08434868083318
WE2S-200-001	0,14175	0,20	90160090	08434868083332
WE2S-500-001	0,27225	0,50	90160090	08434868083356
WE2S-1K0-001	0,33	1,08	90160090	08434868083325
WE2S-2K0-001	0,39	2,08	90160090	08434868083349

PRODUKTFOTO

